Zad  18 str 55

Dane są dwa wektory  [image: image2.png]


  i  [image: image4.png](8m)j



. Wyznacz:
A) Długość wektora  [image: image6.png]


;
B) Kąt utworzony przez ten wektor z  [image: image8.png]



C) Długość wektora [image: image10.png]


 
D) Kąt utworzony przez ten wektor z [image: image12.png]



E) Długość wektora [image: image14.png]=



 
F) Kąt utworzony przez ten wektor z [image: image16.png]



G) Długość wektora [image: image18.png]-l




H) Kąt utworzony przez ten wektor z [image: image20.png]



I) Długość wektora [image: image22.png]



J) Kąt utworzony przez ten wektor z [image: image24.png]



K) Ile wynosi kąt między kierunkami wektorów  [image: image26.png]
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Zad  21 str 55

Dane są wektory [image: image30.png]'



, przedstawione na rysunku 3.29, mają jednakowe długości, równe 10 m. Wyznacz:

A) Składową x,
B) Składową y wektora [image: image32.png]™1



, który jest ich sumą[image: image1.png]



Podaj:

C) Długość wektora  [image: image34.png]™1



 
D) Kąt, jaki tworzy on z dodatnim kierunkiem osi x.
Zad 49 str 83
Diabelski młyn ma promień 15 m i wykonuje 5 obrotów na minutę wokół poziomej.
a) Ile wynosi okres jego ruchu? Ile wynosi przyśpieszenie dośrodkowe pasażera, siedzącego w odległości 15 m od osi obrotu, gdy jest on na: 

b) Największe.

c) Najmniejszej wysokości nad ziemią ?

Zad 5.13

Na rysunku przedstawiono dwa klocki połączone linią przełożoną przez bloczek o znikomo małej masie, mogący się obracaj bez tarcia. Lżejszy klocek L ma masę m = 1,3 kg, a cięższy klocek C masę M= 2,8 kg. Wyznacz wartość przyśpieszenia obu klocków oraz wartość T siły działającej na każdy z klocków ze strony liny[image: image35.jpg]Rys. 5.53. Przyklad 5.13.
a) Dwa klocki, ciezszy C
o masie M ilzejszy L o masie
m, polaczone ling przetozong
przez bloczek. Strzatki po-
kazuja kierunek ruchu kloc-
kéw zwolnionych ze stanu
spoczynku. Ponizej pokazano
diagram sit dzialajacych na
klocek L (b) i klocek C (c)
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